
吉野川市教育委員会会議録

招集年月日 平成２９年１月２５日
招集の場所 吉野川市役所東館 ２３１会議室
開閉会日時 開会 平成２９年１月２５日 午後２時００分
開閉会日時 閉会 平成２９年１月２５日 午後２時５８分
出席委員 委 員 長 鹿児島康江

委員長職務代理者 川 村 徳 子
委 員 上 野 準 二
委 員 谷 田 憲 二
委 員 野 田 賢

出席職員 委 員（教育長） 石 川 邦 彦 副 教 育 長 伊 藤 昭 仁
副 教 育 長 藤野井昭仁 学校教育課長 住 友 美 香
教育総務課長 橋 川 寛 司 学校再編準備室長 片 山 富 造
生涯学習課長 松 原 勲
給食センター所長 近 久 謙 二

議案
（１）吉野川市教職員住宅条例の一部を改正する条例制定について【秘密会】
（２）吉野川市交流センター条例の一部を改正する条例制定について【秘密会】
（３）吉野川市立図書館条例の一部を改正する条例制定について【秘密会】
（４）吉野川市石田増男教育振興基金条例制定について【秘密会】
（５）指定校変更について【秘密会】
（６）吉野川市教育委員会の臨時職員に関する規則の一部を改正する規則について

教育長報告

その他

会議の経過

委 員 長 ただいまから、吉野川市定例教育委員会を開会します。

委員６名が出席されており定足数に達しています。

前回の会議録の承認をお願いします。(前回会議録署名委員承認）

今回の会議録署名委員に、川村徳子委員、谷田憲二委員を指名。

それでは、議案審議に入りますが、本日の議案第１号～議案第４号までの条例制定案

につきましては、市議会への提出前であること、また、議案第５号につきましては、公

にすることが適当でなく、個人情報に関わる案件ですので、非公開とし、秘密会として

よろしいでしょうか。

一同 異議なし。

委 員 長 ご異議等ありませんので、議案第１号～議案第５号までは、秘密会といたします。

【秘密会】

委 員 長 秘密会はここまでとします。

それでは、議案第６号「吉野川市教育委員会の臨時職員に関する規則の一部を改正す

る規則について」について、事務局より説明をお願いします。

橋川教育総務課長 資料の吉野川市教育委員会の臨時職員に関する規則新旧対照表をご覧ください。

ご覧のとおり、市費で雇用する一般事務職、幼稚園助教諭等の日額賃金を改め、市長

部局と統一を図るものです。以上でございます。

委 員 長 ありがとうございました。
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このことについて、何かご意見ご質問はございませんか。

小学校の助教諭だけが、かわらないのですね。

橋川教育総務課長 そうです。

委 員 長 他に、何かご意見ご質問はございませんか。

ないようですので、議案第６号を承認することとします。

それでは、「教育長報告」をよろしくお願いします。

石川教育長 早いもので、新しい年になり、もう２５日となりました。今年もどうぞよろしくお願

いします。

まずは、１月３日、徳島駅伝の開会式、ならびに成人式が行われました。成人式では

委員の皆様方には大変お世話になりました。３日間の徳島駅伝でも応援ありがとうござ

いました。選手全員よく頑張ってくれたと思っています。

１月１０日、いよいよ３学期がスタートしました。現在、各幼稚園・小学校・中学校

とも、順調に学校運営をやっていただいているところです。昨日、県教委の人事の第一

次面接があり、校長先生から人事に関する意向をお聞かせいただいたところです。これ

から二次面接、三次面接と、市内の教職員の方々の異動について、教育委員会で審議し

ていくこととなります。

先週から今週にかけて、学校でのインフルエンザの感染報告があり、森山小学校の６

年生、山瀬小学校の４年生が臨時休業になりました。それ以上は、今のところ広がって

いない様子で、それぞれ落ち着いた生活ができていると思います。以上です。

委 員 長 ありがとうございました。

それでは、「その他」についてお願いします。

松原生涯学習課長 生涯学習課から、成人式と徳島駅伝について、ご報告させていただきます。

まず、１月３日に開催いたしました成人式について、教育委員の皆様におかれまして

は、年始でご多用の中、ご出席いただき、ありがとうございました。

今回も運営面では、成人式実行委員会及び教育委員会全体で取り組むとともに、阿波

吉野川警察署との連携、民間警備員の配置を行った結果、全体においてスムーズな運営

ができ、無事終了いたしました。

また、昨年までは午前中に開催していたため、同日にある徳島駅伝開会式に教育長が

参加し、成人式には参加できませんでしたが、本年より午後の開催に変更し、教育長が

成人式に参加することができるようになりました。

また、行事内容では、他市でも実施されていないことから、お楽しみ抽選会を廃止さ

せていただきました。

また、成人式への出席者は、別表のとおり４０２人の対象者に対し３１６人の参加者

となっています。なお、式典後に行いました記念写真とスナップ写真を収録したＤＶＤ

については、２月中旬に発送できるよう作業を進めております。

続きまして、１月４日から６日までの３日間で実施された第６３回徳島駅伝の結果に

ついて、既にご承知のこととは思いますが簡単に報告をさせていただきます。

今回は一桁順位ということで大会に挑みましたが、高校生有力選手の体調不良等があ

った中、結果は、昨年よりも一つ順位を上げ、１０位という結果となりました。９位の

三好市とは１１分４３秒差、入賞となる８位・海部郡とは２２分２３秒差となっており

ます。

また、中学生総合では、中学生の有力選手２名が一般区間を走ったにもかかわらず７

位という結果で中学生は層が厚くなってきています。

女子総合では、高校生の有力選手２名が中学生の力を引き上げるような形となり、６

位という結果となりました。

また、今大会から長距離選手の発掘などを目的に小学生特別区間が新設され、１５位

という結果ではありますが、男子は区間２位という好成績で力走してくれました。

小学生、中学生の選手がこのまま成長してくれたら、次回大会では目標の一桁順位を
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目指せるのではないかと思っています。

委 員 長 ありがとうございました。他には何かございませんか。

橋川教育総務課長 次回の定例教育委員会ですが、市議会の日程も考慮し、２月１５日（水）１０時００

分から開会ということでいかがでしょうか。

一同 異議なし。

橋川教育総務課長 それでは、次回の定例教育委員会は、２月１５日（水）１０時００分から開催させて

いただきます。

委 員 長 他に何かありますか。ないようですので、以上を持ちまして、吉野川市定例教育委員

会を終了致します。
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